

**CENTAR ZA AUTIZAM**

**ZAGREB, Dvorničićeva 6**

**USTROJBENA JEDINICA RIJEKA**

**Stane Vončine 1**

**51 000 Rijeka**

**rujan, 2016.**

## **ŠKOLSKI KURIKULUM ZA ŠKOLSKU GODINU 2016/2017.**

Sukladno čl.28. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Ovim školskim kurikulumom predviđa se izborna nastava, izvannastavne aktivnosti i projekti vezani uz populaciju učenika s poremećajem iz spektra autizma od 7. do 21. godine života pri Centru za autizam - Zagreb, Ustrojbena jedinica Rijeka. Navedeni programi planiraju se provoditi i realizirati s ciljem unaprijeđenja rada s učenicima iz spektra autizma te ostvarenja bolje kvalitete s optimalnim opsegom i dubinom sadržaja koje traži posebni sustav odgoja i obrazovanja. S tim ciljem, programski se koncepti proširuju u sve one sadržaje i područja koja omogućavaju osobama s poremećajem iz spektra autizma usvajanje novih razina samostalnosti, znanja i vještina. Također se kurikularnim sadržajima ostvaruju više razine samovrednovanja i samopouzdanja usmjerene konačnom cilju, a to je razvoj socijalnih adaptivnih vještina u obiteljskoj te užoj i široj društvenoj zajednici.

Navedeni programi obuhvaćaju usluge prijevoza učenika, kao privremeno rješenje, ovisno o obiteljskoj i zdravstvenoj situaciji. Prijevoz do Centra i iz njega po završetku programa ostvaruje se za manji dio korisnika s područja grada Rijeke. U tom pogledu se ovim planiranjem procijenjuju prioriteta programa koji će se moći obavljati u dovoljnoj kvaliteti za svakog korisnika koji sudjeluje. Prijevoz se ostvaruje za sve korisnike kada su u pitanju pojedini terapijski sadržaji udaljeni od lokaliteta Centra.

Ovaj školski kurikulum je moguće mijenjati ukoliko se pokaže potreba i mogućnost za realizacijom novih programa, a sve u svrhu podizanja razine kvalitete rada.

## RADIONICE:

Aktivnost, program i/ili projekt	Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Namjena aktivnosti, programa i/ili projekta	Nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta	Način realizacije aktivnosti, programa ili projekta	Vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta	Troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja projekta
<b>Aktivnosti svakodnevnog života</b>	usvajanje aktivnosti i povećavanje razina samostalnosti u sadržajima koje traži boravak i raspodijela poslova u zajedništvu obiteljskog ili drugog domaćinstva, podizanje razina samovrednovanja, stjecanje spoznaje o važnosti zajedništva i dijeljenje	samostalnost u aktivnostima svakodnevnog života: priprema jednostavnih obroka i hladnih i toplih pića, postavljanje stolova za blagovanje, ručno pranje posuda, sušenje, glačanje i slaganje rublja, brisanje prašine, pranje podova, stolova i drugih površina, pranje prozorskih stakala, usisavanje	Lidija Marić ,prof. rehabilitator Jasna Dominis, prof. rehabilitator Vojko Rožmanić, prof. rehabilitator, Sanja Barić, prof. defektologije Ivona Pierobon, mag. primijenjenih umjetnosti, voditeljica produženog stručnog postupka	nastavni sati u praktikumu za domaćinstvo; održavanje radnog prostora, uporaba kućanskih aparata, spremanje jednostavnijih jela i napitaka	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017.	materijalni troškovi , sredstva iz donacija	liste praćenja uspješnosti realizacije aktivnosti, motivacije i interesa korisnika
<b>Radionica za keramiku</b>	usvajanje cjelovitog procesa ili pojedinih faza tijekom aktivnosti koje imaju za cilj stvaranje proizvoda od keramike, usvajanje motoričko-perceptivnih sposobnosti, otklanjanje napetosti, oslobađanje kreativnih potencijala, podizanje razina samovrednovanja i usvajanje osjećaja za estetiku te prihvaćanje u široj društvenoj zajednici	izrada ukrasnih i drugih predmeta za kućnu upotrebu od gline, uređivanje prostora za proslave i svečanosti, prodaja u sklopu prigoda	voditelji osnovnoškolskih skupina, voditelji produženog stručnog postupka	nastavni sati u praktikumu za keramiku, izrada i obrada keramičkih predmeta po fazama	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017.	materijalni troškovi, volonterski rad, sredstva iz donacija, donacije u materijalu, novčani prihod od prodajnih izložba, sredstva Udruge	liste praćenja uspješnosti realizacije aktivnosti, motivacije i interesa korisnika
<b>Radionica za obradu drva</b>	usvajanje cjelovitog procesa ili pojedinih faza tijekom aktivnosti koje imaju za cilj stvaranje proizvoda od drva, usvajanje motoričko-perceptivnih sposobnosti, otklanjanje napetosti, oslobađanje kreativnih potencijala, podizanje razina samovrednovanja i usvajanje osjećaja za estetiku te prihvaćanje u široj društvenoj zajednici	izrada didaktičkih predložaka i školske opreme i igračaka od drva, izrada ukrasnih i drugih predmeta za kućnu upotrebu od drva, uređivanje prostorija Centra, prodaja u sklopu prigoda i izložba	Milivoj Vrabc, soc. pedagog,	nastavni sati u praktikumu za obradu drva, izrada i obrada predmeta od drva po fazama	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017.	materijalni troškovi , sredstva iz donacija, novčani prihod od prodajnih izložbi	liste praćenja uspješnosti realizacije aktivnosti, motivacije i interesa korisnika

<b>Vrtlarstvo</b>	praktično sudjelovanje u obradivanju vrtova u vlasništvu CZA, sadnja, prekopavanje, usitnjavanje zemlje, berba, pljevljenje, osposobljavanje učenika za radne aktivnosti, razvijanje grube i fine motorike	stjecanje radnih navika, stvaranje osjećaja zadovoljstva i korisnosti za društvenu zajednicu, usvajanje i razumijevanje godišnjih doba i procesa sazrijevanja plodova	Silvana Host, prof. pedagogije, voditelji osnovnoškolskih skupina, voditelji produženog stručnog postupoka, suradnici u nastavi	odlazak u vrtove uz zgradu CZA	tijekom školske godine, intezivnije u jesen i proljeće	materijalni troškovi, sredstva i materijali od donacija	procjena interesa korisnika za aktivnosti, procjena motivacija, procjena usvojenih znanja i vještina
<b>Osnove informatike</b>	potpuno i samostalno služenje računalnim programima ili pojedinim fazama obrade podataka ili teksta u Microsoft Office Wordu i Excelu, usvajanje motoričko-perceptivnih sposobnosti tipkanjem ili pretipkavanjem teksta, usvajanje komunikacijskih vještina putem medija, pretraživanje Interneta, služenje drugim računalnim programima prema interesu	unapređenje komunikacijskih vještina i osposobljavanje korisnika za služenje informatičkom tehnologijom	voditelji osnovnoškolskih skupina	nastavni sati u praktikumu za korištenje računala, korištenje računalnih programa u radu s korisnicima, izrada teksta, obrada teksta, uređivanje podataka i drugih sadržaja, obrada slike, pronalaženje podataka na Internetu	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017.	osobni dohodak učitelja, donacije u računalima	liste praćenja uspješnosti usvajanja aktivnosti, motivacije i interesa korisnika, preispitivanje znanja
<b>Terapija plesom i pokretom</b>	ostvarivanje komunikacije uz pomoć pokreta i plesa, učenje izražavanja emocija na primjeren način, učenje i vježbanje opuštanje	komunikacija, izražavanje emocija, opuštanje	Dubravka Anka Veršić, prof. psihologije i psihoterapeut plesom i pokretom	kabinet za psihoterapiju	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017.	osobni dohodak učitelja MZOS	liste praćenja uspješnosti usvajanja aktivnosti, motivacije i interesa korisnika, uspješnost u opuštanju i ostvarivanju komunikacije
<b>Savjetodavni rad s roditeljima i članovima obitelji polaznika Centra za autizam</b>	pružanje pomoći i podrške, predlaganje načina suočavanja i nošenja sa svakodnevnim problemima, stresom i brigom, jačanje osobnih struktura pojedinca, podizanje samopouzdanja, zadovoljstva, podizanje kvalitete života obitelji, osvješćivanje uloge roditelja i stvaranje odgovornosti, njihovih obveza i prava, unapređenje kvalitete odnosa između roditelja i djece, razvijanje vještina razumijevanja djece i njihovih potreba	održavanje individualnih savjetovanja i grupnih radionica za podizanje kvalitete života roditelja, odnosa roditelja i korisnika, odnosa djelatnika CZA i roditelja, osnaživanje u obiteljskim i drugim svakodnevnim životnim situacijama, podizanje kvalitete funkcioniranja roditelja kao pojedinca i u drugim aspektima života poput odnosa prema poslu, osnaživanje u novim situacijama, traženje novih rješenja, nošenje s gubicima, propustima te jačanje samopouzdanja različitim životnim	Dubravka Anka Veršić, prof. psihologije	individualni i grupni sastanci sa roditeljima, odnosno obiteljima prema uočenim ili iskazanim potrebama	tijekom školske godine 2016/2017.	osobni dohodak djelatnice iz MZOS	evaluacijske liste sa svrhom procjene zadovoljstva, redovitost odaziva, odnosno pohađanja radionica

		situacijama					
<b>Festival stvaralaštva</b>	usvajanje jednostavnih scenskih, pjevačkih i plesnih obrazaca, podizanje samopouzdanja i razvoj socijalizacijskih vještina, razvoj tolerancije na promjene , novi prostor, publiku i tolerancija na tremu	osposobljavanje učenika za glazbeno-scenske izvanškolske nastupe	Jasna Dominis, prof. rehabilitator, voditelji osnovnoškolskih skupina, voditelji produženog stručnog postupka, terapeuti, suradnici u nastavi, vozač kombija	uvježbavanje u kabinetu za glazboterapiju, u učionicama i javni nastup u Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku	kotinuirano tijekom školske godine	osobni dohodak učitelja, terapeuta, suradnika u nastavi i vozača od MZOŠ, troškovi za nabavku kostima, rekvizita i izradu kulisa, sufinanciranje od strane roditelja	zadovoljstvo korisnika sa sudjelovanjem, procjena motivacije i interesa korisnika, ocjena stručne javnosti i roditelja o kvaliteti glazbeno-scenske izvedbe
<b>Aktivnosti u senzornoj sobi</b>	korištenje svih elemenata i opreme za senzorni podražaj u svrhu senzorne integracije, razvoj harmonije tijela i osjetilnih unosa , ukidanje stereotipnih obrazaca ponašanja, mišićni tonus	poboljšanje senzorne integracije, korelacija svih područja rada u autizmu, izražavanje osjećaja na primjeren način	voditelji osnovnoškolskih skupina, voditelji produženog stručnog postupka, suradnici u nastavi	korištenje senzorne sobe prema rasporedu po odgojno-obrazovnim grupama i uz nadzor voditelja	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017.	osobni dohodak učitelja, opremljeno donacijama iz više izvora	liste praćenja motoričkih dostignuća anketni upitnik učiteljima i roditeljima
<b>Aktivnosti u opuštajućoj sobi</b>	korištenje svih senzornih i opuštajućih sprava sa svrhom smirivanja, smanjenja tenzija, postizanja optimalne harmonije duha i tijela	poboljšanje općeg funkcioniranja organizma suptilnim podraživanjem osjetila te opuštanjem koštano- mišićne muskulature, poboljšanje psihofizičkog zdravlja	voditelji osnovnoškolskih skupina i suradnici u nastavi	korištenje opuštajuće sobe prema tjednom rasporedu	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017.	sredstva ostvarena na natječaju Privredne banke	procjena općeg psihofizičkog statusa učenika

## IZBORNII PROGRAMI:

<b>Aktivnost, program i/ili projekt</b>	<b>Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta</b>	<b>Namjena aktivnosti, programa i/ili projekta</b>	<b>Nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta</b>	<b>Način realizacije aktivnosti, programa ili projekta</b>	<b>Vremeniik aktivnosti, programa i/ili projekta</b>	<b>Troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta</b>	<b>Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja projekta</b>
<b>RKT Vjeronauk</b>	usvajanje osnovnih sadržaja vjere	sustavno povezivanje vjerske tradicije s životnim iskustvom , upoznavanje katoličke vjere na spoznajnoj i doživljajnoj razini, priprema za sakramente	Tanja Horvat , dipl.teolog	Školski prostor i vjerske ustanove	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017.	osobni dohodak učitelja od MZOS	liste praćenja uspješnosti realizacije aktivnosti, motivacije i interesa korisnika, prihvaćanje svetih sakramenta

## IZVANUČIONIČNE AKTIVNOSTI:

Aktivnost, program i/ili projekt	Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Namjena aktivnosti, programa i/ili projekta	Nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta	Način realizacije aktivnosti, programa ili projekta	Vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta	Troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja
<b>Plivanje</b>	učenje tehnika plivanja, terapijsko djelovanje na pojedinca oslobađanjem napetosti, otpora i poticanjem pozitivnih emocionalnih stanja	unapređenje motoričkih vještina, općeg fizičkog statusa i, usklađivanje tjelesne predodžbe i koordinacije pojedinca i koordinacije tijela u prostoru, briga o sebi, socijalizacija i komunikacija sa širom društvenom okolinom	Marko Brusač, mag. kineziologije, voditelji produženog stručnog postupka, suradnici u nastavi, vozač kombija	individualizirani specifični terapijski postupci i tretmani te individualizirani oblici podučavanja osnovnih tehnika plutanja i plivanja: prsno, leđno, delfin, plutanje na vodi na primjerenim prugama predviđenim za osobe s teškoćama u razvoju na bazenima "Kantrida"	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017. tri puta tjedno	osobni dohodak učitelja, terapeuta, suradnika u nastavi, vozača od MZOŠ, Grad Rijeka - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, Bazeni Kantrida Rijeka	procjena usvojenosti aktivnosti od kontakta s vodom bez otpora do samostalnog i pravilnog plivanja, procjena motivacije i interesa korisnika
<b>Terapijsko jahanje</b>	usvajanje tehnika jahanja uz prilagoduenu zaštitnu opremu, terapijsko djelovanje na pojedinca oslobađanjem napetosti, otpora i poticanjem pozitivnih emocionalnih stanja	unapređenje motoričkih vještina, općeg fizičkog statusa i, usklađivanje tjelesne predodžbe i koordinacije pojedinca i koordinacije tijela u prostoru, briga o sebi, socijalizacija i komunikacija sa širom društvenom okolinom	Mirjana Stojnović, viši fizioterapeut specijalizirana za hipoterapiju, Marko Brusač, mag.kineziologije, voditelji produženog stručnog postupka u CZA i suradnici u nastavi, vozač kombija	individualizirani specifični terapijski postupci i tretmani na opremljenim terenima Udruge za terapijsko jahanje "PEGAZ"	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017. dva puta tjedno	Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo - projektna sredstva za Udrugu za terapijsko jahanje "PEGAZ", osobni dohodak učitelja, učitelja - terapeuta, suradnika u nastavi, vozača od MZOŠ	procjena prihvaćanja aktivnosti od kontakta s konjem bez otpora do oslobađanja i samostalnog jahanja, procjena motivacije i interesa korisnika
<b>Sudjelovanje u kazališnim i filmskim predstavama, priredbama, koncertnim događanjima, slikarskim izložbama</b>	socijalizacija i komunikacija sa širom društvenom sredinom, produblivanje odnosa prema umjetničkim i scenskim sadržajima, usvajanje osjećaja za estetiku, upoznavanje sa načinima zabavljanja i korištenja slobodnog vremena	socijalizacija, usvajanje novih sadržaja ,opuštanje uz glazbeno-scenske sadržaje, doživljaj umjetničkih prezentacija,i unapređenje kvalitete života,	voditelji odgojno-obrazovnih skupina, suradnici u nastavi, vozač kombija	posjeti lutkarskim i drugim kazalištima, koncertima i slikarskim izložbama, odabir temeljen prema sposobnostima praćenja djeteta, osobnim afinitetima, primjerenosti kronološkoj dobi i intelektualnim statusima	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017. prema prigodama	osobni dohodak učitelja, suradnika u nastavi i vozača od MZOŠ	procjena motivacije, interesa i zadovoljstva korisnika, procjena usvojenosti poželjnih ponašanja
<b>Sudjelovanje u obilježavanju važnih datuma u godini na različitim lokacijama</b>	socijalizacija i komunikacija sa širom društvenom sredinom, upoznavanje sa načinima provođenja slobodnog vremena	unapređenje kvalitete života, približavanje potrebama vršnjaka	voditelji osnovnoškolskih skupina, voditelji produženog stručnog postupka, suradnici u nastavi, vozač kombija	posjeti gradskim trgovinama i šetalištima prema prigodi obilježavanja događaja, blagdana ili praznika, odabir temeljen prema sposobnostima praćenja djeteta, osobnim afinitetima, primjerenosti kronološkoj dobi i intelektualnim statusima	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017. prema prigodama	osobni dohodak učitelja, suradnika u nastavi i vozača od MZOŠ	procjena motivacije, interesa i zadovoljstva korisnika, procjena usvojenosti poželjnih ponašanja
<b>Odlazak u dvoranu za tjelesnu i</b>	usvajanje tehnika različitihih sportskih aktivnosti,	unapređenje motoričkih vještina,	voditelji odgojno-obrazovnih skupina,	s obzirom da naša ustanova nema svoju	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017.	osobni dohodak učitelja, suradnika u	procjena usvojenosti aktivnosti ili faza

<b>zdravstvenu kulturu</b>	terapijsko djelovanje na pojedinca oslobađanje napetosti, otpora i poticanje pozitivnih emocionalnih stanja, unapređenje općeg motoričkog statusa i usklađivanja senzornih dizbalansa, poticanje natjecateljskog duha	općeg fizičkog statusa , usklađivanje tjelesne predodžbe i koordinacije pojedinca i koordinacije tijela u prostoru, briga o sebi, socijalizacija i komunikacija sa širom društvenom okolinom	suradnici u nastavi, Marko Brusac, mag. kineziologije	sportsku dvoranu, jednom tjedno planira se odlazak u dvorane Sušak i SRC Belveder	jednom tjedno	nastavi od MZOŠ,	procesa bez otpora do samostalnog obavljanja aktivnosti, procjena motivacije i interesa korisnika, suradnje sa grupom vršnjaka
<b>Odlazak u knjižnicu, video klub</b>	prepoznavanje sadržaja koje nude knjižnica i video klub, razvijanje vještina korištenja prostora u pronalaženja i pregledavanju ponuđenih sadržaja, stvaranje odluke u odabiru, usvajanje procesa posudbe, razumijevanje zaduživanja, vraćanje posuđenih sadržaja, socijalizacija i komunikacija sa širom društvenom sredinom	produblivanje akademskih znanja i vještina čitanja, praćenja gledanog sadržaja, prepričavanja, izgradnja vlastitog ukusa i odabira, stvaranje dobrih socijalnih odnosa, usvajanje komunikacijskih vještina	voditelji odgojno-obrazovnih skupina, voditelji produženog stručnog postupka, suradnici u nastavi	posjećivanje gradskih knjižnica , dječje knjižnice "Stribor", bibliobusa i video kluba, uplaćivanje članarine, usvajanje procesa posudbe po fazama	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017. jednom tjedno	osobni dohodak učitelja MZOS, materijalni troškovi CZA	procjena usvojenosti aktivnosti, odnosno sveukupnog procesa posudbe, procjena motivacije i interesa korisnika
<b>Terenska nastava</b>	generalizacija prethodno usvojenih sadržaja, istraživanje izvorne stvarnosti	socijalizacija, komunikacija, briga o sebi,	voditelji odgojno-obrazovnih skupina, voditelji produženog stručnog postupka, suradnici u nastavi	šetnje u okruženju škole, odlazak u kupovinu, odlazak u ugostiteljske objekte, proslave rođendana učenika na otvorenom, planinarenje, posjet srodnim ustanovama	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017. jednom tjedno	osobni dohodak učitelja MZOS, materijalni troškovi CZA, materijalni sredstva roditelja	procjena motivacije, interesa i zadovoljstva korisnika, procjena usvojenosti poželjnih ponašanja
<b>Izleti</b>	usvajanje novih sadržaja i generalizacija prethodno usvojenih sadržaja, briga o sebi, snalaženje u novim situacijama, razvoj adaptivnih vještina.	socijalizacija, komunikacija, opuštanje	voditelji odgojno-obrazovnih skupina, voditelji produženog stručnog postupka, suradnici u nastavi	Zagreb, Gardaland, Istra, Gorski kotar	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017. jednodnevni izlet	osobni dohodak učitelja MZOS, materijalni troškovi CZA, materijalna sredstva roditelja	procjena motivacije, interesa i zadovoljstva korisnika, procjena usvojenosti poželjnih ponašanja
<b>Škola u prirodi</b>	usvajanje novih sadržaja i generalizacija prethodno usvojenih sadržaja, briga o sebi, snalaženje u novim situacijama, razvoj adaptivnih vještina u prirodnom okruženju	socijalizacija, komunikacije, opuštanje, briga o sebi izvan obiteljskog okruženja i mjesta stanovanja	voditelji odgojno-obrazovnih skupina, voditelji produženog stručnog postupka, suradnici u nastavi	Seline, Starigrad Paklenica	lipanj 2017. ( 5 dana)	osobni dohodak učitelja MZOS, materijalni troškovi CZA, materijalna sredstva	procjena motivacije, interesa i zadovoljstva korisnika, procjena usvojenosti poželjnih ponašanja

## IZVANASTAVNE AKTIVNOSTI

Aktivnost, program i/ili projekt	Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Namjena aktivnosti, programa i/ili projekta	Nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta	Način realizacije aktivnosti, programa ili projekta	Vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta	Troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja
<b>Sportske aktivnosti</b>	priprema učenika za Specijalnu olimpijadu Hrvatske i Sportske igre za djecu s teškoćama u razvoju, sudjelovanje na Ljetnoj školi kineziologa	optimalan učinak tjelesnih aktivnosti na cjelokupan razvoj učenika s teškoćama u razvoju, jačanje samopouzdanja, razvoj samostalnosti, komunikacija i poticanje timskog duha	Marko Brusač, mag. kineziologije, Specijalna olimpijada Hrvatske Sportski savez osoba s invaliditetom Rijeka	s obzirom da naša ustanova nema svoju sportsku dvoranu, treninzi se odvijaju u dvorani Sušak , SRC Belveder , Dvorana Zamet, Bazeni Kantrida, Tuheljske toplice, Zelena laguna Poreč	tijekom školske godine 2016/2017.	osobni dohodak djelatnika iz MZOS, donacije, materijalna sredstva roditelja, sredstva Centra	Sportski rezultati, nivo usvojenosti komunikacijskih vještina, socijalno-adaptivnih vještina, sudjelovanje u timskom radu

## POSEBNOSTI CENTRA ZA AUTIZAM

<b>Obilježavanje Svjetskog dana svjesnosti o postojanju autizma - 2. travnja</b>	predstavljanje, upoznavanje i senzibiliziranje javnosti o teškoćama i potrebama osoba s poremećajima iz autističnog spektra, upoznavanje sa istim osobama u direktnim mogućnostima verbalnog i neverbalnog komuniciranja	unaprijediti prostorne, materijalne i druge uvjete rada sa osobama sa poremećajima iz spektra autizma, utjecati na socijalno prihvaćanje i uključivanje osoba s teškoćama u razvoju	djelatnici CZA, predstavnici Udruge za skrb autističnih osoba Rijeka	različita događanja i aktivnosti - štand na Korzu, koncert, izložba radova korisnika, medijska praćenja - tiskovna, televizijska, radijska	aktivno pripremanje od siječnja 2016. godine, konačno finaliziranje kroz događaje datumski najbliže 2. travnja 2017. godine	osobni dohodak djelatnika iz MZOS, donacijska sredstva, sredstva iz materijalnih troškova CZA, sredstva iz poslovanja Udruge za skrb autističnih osoba	procjena uspješnost organizacije, odjeka među zajednicom, lokalnim vlastima, medijima
--	--	---	--	--	---	--	---

## USLUGE KOJE PRUŽAMO:

Aktivnost, program i/ili projekt	Ciljevi aktivnosti, programa i/ili projekta	Namjena aktivnosti, programa i/ili projekta	Nositelji aktivnosti, programa i/ili projekta	Način realizacije aktivnosti, programa ili projekta	Vremenik aktivnosti, programa i/ili projekta	Troškovnik aktivnosti, programa i/ili projekta	Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja
<b>Prijevoz učenika od kuće do Centra i natrag</b>	prijevoz učenika kombijima CZA od roditeljskog doma do CZA i natrag s područja Rijeke	dovoženje učenika na nastavu uz uvjet sigurnosti i pomoć obitelji koja nema mogućnosti iz opravdanih razloga obavljati taj dio dužnosti i skrbi za dijete	suradnici u nastavi, vozač kombija, roditelji	prijevoz učenika kombijima CZA	od 05. rujna. 2016. do 14. lipnja. 2017.	osobni dohodak suradnika u nastavi i vozača MZOŠ	zadovoljstvo roditelja i učenika uslugama prijevoza, anketno preispitivanje zadovoljstva uslugama za roditelje i za djecu

<b>Zdravstvena zaštita - fizikalna medicina i rehabilitacija</b>  - <b>sisitematski pregled i cijepljenja</b>	sustavno praćenje motoričkog statusa djece praćenje zdravstvenog statusa djece, obavezna cijepljenja	briga o zdravstvenom stanju korisnika s naglaskom na motoričkom praćenju korisnika, posebice stanju kralježnice i stopala	Mile Batinić, dr. med., suradnici u nastavi Zagorka, dr. med.	dogovaranje pregleda korisnika, pripremanje korisnika za suradnju s liječnikom, asistencija tijekom pregleda	2 puta tijekom školske godine	troškovi ordinacija za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju i školske liječnice	rezultati i učinkovitost zdravstvenih pregleda
---	---	---	--	--	-------------------------------	--	--

**voditeljica:**  
**Sandra Čavrak, prof.**